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29.12       1)   

Καταρχήν πρέπει xe 1 0    το οποίο όμως ισχύει για κάθε x R  (διότι 
x xe 0 e 1 0    ). 

Ακόμη επειδή 
xx lne  έχουμε 
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Επομένως η λύση της εξίσωσης είναι η x 0   

 

29.12       2)   

Κατ΄ αρχήν πρέπει  xe 2 0   το οποίο όμως ισχύει για κάθε  x R . 

Ακόμη επειδή  xx lne   έχουμε : 

   
xx ln e

x x xx ln e 2 ln 3 ln e ln e 2 ln 3

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29.12       3)   

Κατ΄ αρχήν πρέπει  2x10 10 0   το οποίο όμως ισχύει για κάθε  x R . 

Ακόμη επειδή  
xx log10   έχουμε : 

   
xx log10

2x 2x xlog 10 10 x log11 log 10 10 log10 log11

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   2x 2xlog 10 10 log 11 10x 10 10 11 10x          
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29.12       4)   

Κατ΄ αρχήν πρέπει  2xe 6 0   το οποίο όμως ισχύει για κάθε  x R . 

Ακόμη επειδή  xx lne   έχουμε : 

   
xx ln e

2x 2x xln e 6 x ln 5 ln e 6 ln e ln 5
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29.12       5)   

Κατ΄ αρχήν πρέπει  2x5 5 0   το οποίο όμως ισχύει για κάθε  x R . 

Οπότε  έχουμε : 
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